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Železná opona – útěky: řešení 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Proč utíkalo v roce 1969 tolik lidí z Československa do Bavorska? Proč je mezi nimi zrovna v 
tomto roce poměrně mnoho Čechoslováků?  
 
Vpád vojsk Varšavské smlouvy v srpnu 1968 vzal mnohým naději na svobodnější život v 
ČSSR.___________________________________________________ 
 
 
 
Proč utíkalo v roce 1972 tolik občanů NDR přes hranici mezi Bavorskem a 
Československem? 
 
Od 15. ledna platil mezi NDR a Československem bezvízový styk, který v roce 1989 mnozí 
občané NDR využili k útěku na velvyslanectví Spolkové republiky._   
 
 
 
Proč utíkali českoslovenští pohraničníci? Hledej možné důvody, proč je jich mezi zdařilými 
útěky tak vysoký počet.  
 
Protože měli vysoké šance na zdařilý útěk, nejlépe se vyznali v pohraničních zátarasech. 
_________________________________________________ 
 
 
 
Jak je možné, že se mezi uprchlíky mířícími do Bavorska nacházejí také Rumuni nebo 
Poláci? 
 
Bavorsko-československá hranice byla vedle rakousko-maďarské jedinou přímou hranicí 
mezi státy východního bloku a západem. _______________________ 
 


